Контрольна робота №2 (10-клас)
Дата…………Прізвище, ім я……………………………………….Клас………..Бал…….

Початковий рівень

1. Органи, які виконують в організмі різні функції формують системи органів:
 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
2.Органи нестатевого розмноження рослин і грибів називаються спорангіями:
 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
3.Замкнена травна система починається ротовим отвором і включає замкнений

    кишечник:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
4.Віруси-це клітинні форми життя:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
5.До тканин рослин належать:покривна, м’язова, сполучна, твірна:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
6.До тканин тварин належать:епітеліальна, механічна, сполучна, нервова:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді.
Середній рівень

1.Кровоносна система може бути:
 FORMCHECKBOX 
- кільцевою;
 FORMCHECKBOX 
-закритою;
 FORMCHECKBOX 
-незамкненою;

 FORMCHECKBOX 
-відкритою.

2.У різних груп червів опорно-рухова система представлена:

 FORMCHECKBOX 
-хребтом;   FORMCHECKBOX 
-черепом;  FORMCHECKBOX 
-шкірою;  FORMCHECKBOX 
-м язами;  FORMCHECKBOX 
- шкірно-м язовим мішком.

3.Реакції рослин, спрямовані на подразники довкілля - це:

 FORMCHECKBOX 
-безумовні рефлекси;    FORMCHECKBOX 
-умовні рефлекси;
   FORMCHECKBOX 
-інстинкти;
 FORMCHECKBOX 
-тропізми.
4.Бактеріофаги-це уражені клітини:
 FORMCHECKBOX 
-людини; 
 FORMCHECKBOX 
-рослини;
 FORMCHECKBOX 
-бактерій;
 FORMCHECKBOX 
-грибів.
5.Конус наростання пагона належить до тканини:
 FORMCHECKBOX 
-покривної;
 FORMCHECKBOX 
-твірної;

 FORMCHECKBOX 
-механічної;
 FORMCHECKBOX 
-провідної.
6.Посмугована м’язова тканина побудована з клітин:
 FORMCHECKBOX 
-без’ядерна;
 FORMCHECKBOX 
-одноядерних;

 FORMCHECKBOX 
-багатоядерних;
 FORMCHECKBOX 
-двоядерних.
Достатній рівень

(виберіть одну або кілька правильних відповідей)

1.Транспорт речовин по рослині забезпечують:
 FORMCHECKBOX 
-механічні тканини;

 FORMCHECKBOX 
-корок; 

 FORMCHECKBOX 
-продихи;
 FORMCHECKBOX 
-ситоподібні трубки;

 FORMCHECKBOX 
-судини.
2.Хлоропласти є у клітинах:

 FORMCHECKBOX 
-основної запасаючої тканини;


 FORMCHECKBOX 
-твірної тканини;
 FORMCHECKBOX 
-основної фотосинтезуючо
ї тканини;

 FORMCHECKBOX 
-шкірки;

 FORMCHECKBOX 
-ситоподібних трубках;          


 FORMCHECKBOX 
-продихів; 
3.Розрізняють такі віруси:
 FORMCHECKBOX 
-РНК;
 FORMCHECKBOX 
-АТФ;
 FORMCHECKBOX 
-ДНК;
 FORMCHECKBOX 
-ККД.

4.Різновидності механічної тканини:

 FORMCHECKBOX 
-флоема;

 FORMCHECKBOX 
-коленхіма;
 FORMCHECKBOX 
-склеренхіма;

 FORMCHECKBOX 
-ксилема.
5.Епітелій виконує функції:

 FORMCHECKBOX 
-провідну;
 FORMCHECKBOX 
-секреторну;
 FORMCHECKBOX 
-газообмінну;

 FORMCHECKBOX 
-всисну.
6.Різновидності відростків нейронів:

 FORMCHECKBOX 
-уніполярні;
 FORMCHECKBOX 
-аксон;
 FORMCHECKBOX 
-чутливі;

 FORMCHECKBOX 
-дендрити.
Високий рівень

1.Охарактеризувати механізми проникнення вірусів до хазяїна.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2.Побудуйте діаграму Вена для видів провідної тканини рослин.


[image: image1]
3.Які тканини беруть участь у здійснені захисних реакцій організму тварин. 
   Відповідь обгрунтуйте.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
